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議案第５号 奨学生の決定について



教育長

開会の宣言

会議録署名委員の指名 畑井委員、中村委員を指名

会議に付する案件

議案第５号 奨学生の決定について

議案第５号については、個人情報に関することとなるため、伊勢市教育委員

会会議規則第 14 条の規定により非公開とする旨、教育長から提案され承認。

教育長報告

前回の教育委員会からの報告をします。

各学校では、今年度の活動を振り返り、次年度へ向けた学校評価を行ない、

改善点を出し合い、次年度に向けての教育課程の編成作業に取り組んでいると

ころです。学校評価等がまとまりましたら、委員の皆さんにお示しいたします。

中学校では、私立高校の入試や県立高校の前期選抜を終え、後期選抜の準備

に入っているところです。卒業式や入学式については、コロナ禍以前の形態に

戻すことを基本といたします。

教職員の人事異動については、来月の第２週あたりに、一般教職員と校長・

教頭の異動内示がある予定です。

スポーツ課においては、市町対抗駅伝が２月 18 日に、「都道府県対抗全国中

学生ソフトテニス大会」があと一ヵ月後と迫ってきています。

３月は、来年度予算の編成時期であり、また、新年度から施行される条例や

規則の改定が数多くでてきます。委員の皆様には、どうぞよろしくお願いしま

す。

以上、私からの報告を終わります。

教育長

それでは議事に入ります。

「議案第５号 奨学生の決定について」を議題といたします。

事務部長から提案説明を行います。

事務部長

１ページをご覧ください。

これは、伊勢市奨学金支給条例施行規則第９条第３項の規定により、令和５年

度の奨学生のうち、臨時特例分の奨学生について、奨学生選考委員会の報告に基

づき、教育委員会において決定を願うものでございます。

なお、詳細につきましては学校教育課から説明をいたしますので、よろしくご

審議を賜りますようお願い申し上げます。

学校教育課副参事

議案第５号「奨学生の決定について」ご説明いたします。



それでは、奨学生の決定をお願いするにあたり、伊勢市奨学生選考委員会の

審査結果をご報告申し上げます。

お手元の資料①、１ページをご覧ください。

１月中にお受けした申請は４名でございます。

選考委員会でご審査いただきました結果、４名が選考されました。１月申請

者分の支給予定額は、45 万円でございます。

申請者ごとの結果につきましては、３ページをご覧ください。

以上、伊勢市奨学生選考委員会での審査結果のご報告を申し上げました。

令和６年１月申請分のうち、選考基準内でございました４名の奨学生のご決

定について、ご審議賜りますようよろしくお願いいたします。

教育長

ただ今、学校教育課から説明をいたしましたが、ご意見ご質問はございませ

んか。

教育長

ほかにご意見、ご質問がなければ採決を採ります。

「議案第５号 奨学生の決定について」は、原案どおりお認めいただくこと

にご異議ございませんか。

教育長

異議なしとのことでございます。よって、「議案第５号 奨学生の決定につい

て」は、原案どおり承認することに決定いたしました。

教育長

以上で本日の審査案件はすべて終了しました。

委員の皆さんから何かございましたらお願いします。

教育長

特にないようですので、これをもちまして教育委員会を閉会いたします。


